
  

 

 

Notulen MR vergadering 2​
24 november 2025 

19:45 uur: ​ Inloop​
20:00 uur: ​ MR leden + directie + andere belangstellenden​
21:30 uur: ​ MR leden ​
22:00 uur: ​ Eindtijd  ​
​
Notulant: AW 

Opening vergadering en goedkeuren agenda. (MB 20.00u)​
​
1. Begroting De Borgwal kalenderjaar 2026  

Omdat we groeiend zijn, lopen we qua begroting achter de feiten aan. Er moet worden bezuinigd 
om op nul uit te kunnen komen. We krijgen geen frictiebudget. Er liggen daarom een aantal 
uitdagingen. Het overzicht van de begroting komt nog. Christine zal het overzicht schriftelijk 
delen zodra hij binnen is.De MR mag er vervolgens wat over zeggen.  

​
2. Voorgenomen besluit bestuur​
De MR is ingelicht over het voorgenomen besluit van het bestuur dat alle Lingescholen IKC 
worden. De MR heeft adviesrecht en gaat hierover in beraad. ​
 

​
3. Thema 1: Groeiend Leerlingenaantal                                                                                            ​
De werkgroep van de MR heeft een aantal vragen over dit onderwerp, die via de mail aan 
Christine worden gesteld. 

​
4. Overige (schoolse) zaken​
- Groeikracht: Dit jaar gaan we werken met de methodiek Groeikracht. Het is een manier om het 
onderwijs te optimaliseren door de onderzoeks- en verbetercultuur te versterken. AK, CvM en KH 
volgen hier op dit moment scholing voor. Op 17 november is de startdag voor het team geweest. 
Het eerste thema is Spelling. Donderdag zal de eerste bordsessie zijn. ​
-Betrokkenheid ouders bij klassen (MB): MB deelt een idee om ouders mee te laten denken over 
dingen die op school spelen.​
-TSO tarieven (CvM): Er is een voorstel gedaan om de tarieven van de BSO naar 3,25 euro te 
verhogen. MR stemt in. CvM zal een brief opstellen. 

​
5. Begroting MR kalenderjaar 2026 ​
Penningmeester zorgt voor gegevens (KJ). Een aantal leden gaat deelnemen aan de 
informatieavond, medezeggenschap en financieel beleid. Bij interesse kun je jezelf opgeven. We 
gaan ons voor dit jaar weer aanmelden bij de MR-Academie. Dat komt erbij op de begroting. Tip: 
De oudergeleding kan kosten indienen die worden gemaakt.  

​
6. MR reglement  

Goedgekeurd. KH past hem voor dit jaar aan.​
 

​
​
7. Mededelingen / Post/ Mail MR  Geen post.​

 



​
8. CLR, OR, LLR  

-​ Het loopt goed bij de OR, geen bijzonderheden. 
-​ Updates van leerkrachten over de LLR.: Leuke vergadering met bordsessie. 
-​ CLR: Verslag vergadering eind mei, zie postmail map: Geen verslagen ontvangen. 

9. Checklist acties/besluiten vorige vergadering  

- KH heeft het Jaarverslag op de website geplaatst.​
- AW heeft de Foto van de MR in de halletjes ophangen  

10. Wvttk ​
- Notulen goedkeuren van september, zodat deze op de site geplaatst kunnen worden.​
​
​
Samenvatting van de acties, besluiten en aankomende activiteiten ​
- Leden die interesse hebben kunnen zichzelf aanmelden voor de informatieavond.  

- Notulen september lezen en goedkeuren. 

-Werkgroep ‘Leerlingenaantal’: Mail met vragen aan CvM,  mailen. 

 

Sluiting 22:05 uur.​
​
 

 


